

«Социальные проблемы общества и человека»

Социальных проблем в мире множество, начиная от роста цен и заканчивая процентностью бездомных. Но я бы хотела рассказать об одной из главных проблем – проблема подросткового возраста. Почему эта тема? Во-первых, я сама являюсь подростком и нахожусь в эпицентре этой проблемы. Во-вторых, молодое поколение всегда сталкивалось с некоторыми трудностями: недопонимание со стороны старших или отсутствие денег, но, к сожалению, у них бывают проблемы и похуже.

Никто не отрицает, что у старшего поколения намного больше забот, обязанностей и проблем, таких, как: сложности на работе, зарабатывания денег на обеспечение семьи, ответственность за детей и так далее. Однако подросткам легче решить эти испытания, так как уже есть примерное решение.

Но с другой стороны, подростки могут совершенно не знать, как решить проблему. И молодые люди будут искать необходимую поддержку со стороны, но чаще всего, прислушиваясь к советам сверстников, подростки “тянут себя на дно”. Обычно молодёжь стремится попробовать что-то новое и не совсем обычное в постоянно меняющемся мире. Эксперименты имеют большое значение, поскольку они дают исследователю возможность открыться миру.

Многие авторы известных произведений не раз затрагивали тему взаимоотношений взрослых и детей. Например, роман “Отцы и дети”. В этом романе Тургенев описывает проблему непонимания между поколениями, возникающие из-за разницы мировоззрения. В повести Н.В. Гоголя “Тарас Бульба” отец, Тарас Бульба был властным и строгим. Из-за этого он категорически не принимал решений и мнений своих сыновей. А когда Андрий не оправдывает надежд отца (влюбляется в Полечку), то он убивает его за предательство.

В настоящее время многие подростки страдают алкогольной, никотиновой и даже наркотической зависимостью, а из-за того, чтобы избавиться от проблем. Многие девочки начинают вести беспорядочный образ жизни и из-за этого беременеют до 18 лет и делают аборты. Легкомыслие, безответственность приводят порой к непоправимым последствиям. По статистике, каждый пятый подросток, задержанный за какое-либо преступление, моложе 14 лет. Такие факторы также серьёзно влияют на учёбу. Многие взрослые говорят, что это происходит потому что молодые люди не знают, как провести свободное время, которое у них есть. Вот почему они собираются группами и начинают либо проказничать, либо совершать беззаконие. Но большинство подростков занимаются

саморазвитием и спортом, поэтому есть надежды на лучшее будущее. Между этими частями молодёжи находится огромная бездонная пропасть. Как же объяснить этот парадокс? Большинство родителей считают, что всему должна учить детей школа; и зачастую почти не участвуют в жизни подростков. Поэтому эти дети, думая, что они ненужные, чувствуют безразличие, отчаяние и считают себя обузой. И что нам ожидать от таких детей? Я уверена, что моё поколение легко обвинить в преступлениях, в их аморальности и распущенности, но пыталось ли старшее поколение нам помочь изменить ситуацию?

Как бы я исправила данную ситуацию? сейчас поясню. Чтобы молодое поколение уважительно и корректно относилось к старшим, нужно взаимное понимание и доверие со стороны старшего и младшего поколений. Так как, если старшее поколение постоянно будет упрекать и осуждать молодое, то подростки будут просто игнорировать замечания и часто вступать в конфликты со зрелыми людьми, потому что считают себя разумными и самостоятельными, хотя это далеко не так. Ведь у старшего поколения, несомненно, больше жизненного опыта, которым они могли бы поделиться с молодым и ненавязчиво, деликатно направлять подростка на правильный путь. Следовательно, надо стараться понимать друг друга, сообща находить выходы из трудных ситуаций, поддерживать и любить.

Я думаю, что мир вокруг интересен, прекрасен и удивителен! Давайте сохранять и беречь в себе всё самое хорошее и доброе, делиться этим с друзьями? Думать не только о себе, но прежде всего о других, тогда наш мир станет чище и лучше!